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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΑΓΟΡΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΑΠΟ 29-03-2018 ΕΩΣ 

07-04-2018. 

Ο ∆ήµος Καβάλας καλεί τους ενδιαφερόµενους που θέλουν να συµµετέχουν στην 

Πασχαλινή Αγορά , να υποβάλλουν αίτηση – υπεύθυνη δήλωση , µε τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά, από 12-03-2018 ηµέρα ∆ευτέρα έως 16-03-2018 ηµέρα Παρασκευή, 

στο Τµήµα Αδειοδοτήσεων και Ρύθµισης Εµπορικών ∆ραστηριοτήτων, που 

βρίσκεται στο κτίριο της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας, στο γραφείο 4, για να έχουν 

δικαίωµα συµµετοχής στην κλήρωση που θα διεξαχθεί στις 16-03-2018. 

∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για τη συµµετοχή στην πασχαλινή αγορά απαιτείται έγκριση συµµετοχής , η ισχύς 

της οποίας είναι ίση µε τη διάρκεια λειτουργίας της αγοράς. 

Οι εγκρίσεις συµµετοχής κατανέµονται ως εξής: 

α) Σε ποσοστό 70% σε πωλητές που διαθέτουν όλα τα νόµιµα φορολογικά 

παραστατικά και ΚΑ∆ σχετικό µε τη δραστηριοποίηση στο υπαίθριο εµπόριο, εφόσον 

διαθέτουν Βεβαίωση ∆ραστηριοποίησης Υπαίθριου Εµπορίου ετήσιας διάρκειας, την 

οποία εκδίδει ο ∆ήµος µόνιµης κατοικίας των ενδιαφεροµένων πωλητών. 

β) Σε ποσοστό 20% σε πωλητές βιοµηχανικών ειδών αδειούχους λαϊκών αγορών και 

σε κατόχους παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών µε αντικείµενο εκµετάλλευσης 

άνθη, φυτά και µεταποιηµένα προϊόντα. 

γ)Σε ποσοστό 10% σε αδειούχους πλανόδιου ή στάσιµου εµπορίου µε αντικείµενο 

πώλησης από τα επιτρεπόµενα στην Πασχαλινή Αγορά. Σε περίπτωση µη 

ενδιαφέροντος από αδειούχους των κατηγοριών (β) και (γ), ο αριθµός των θέσεων 

των κατηγοριών αυτών προστίθεται στον αριθµό της (α) κατηγορίας. 

δ) Σε επαγγελµατίες πωλητές που έχουν κηρυχθεί σε κατάσταση πτώχευσης µπορούν 

να ζητήσουν θέση στην εν λόγω αγορά. 
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Σε περίπτωση που ο αριθµός των αιτήσεων υπερβαίνει τον αριθµό των διαθέσιµων 

θέσεων ανά κατηγορία, διενεργείται κλήρωση. 

ΕΙ∆ΟΣ Α∆ΕΙΑΣ-ΑΡΙΘΜΟΣ 

Στα πωλούµενα προϊόντα περιλαµβάνονται οι πασχαλινές λαµπάδες και ορίζονται 

τέσσερις (4) θέσεις στο επάνω µέρος της πλατείας Ελευθερίας επί της οδού Οµονοίας 

σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 169/2016 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καβάλας. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Για την υποβολή της αίτησης συµµετοχής το ενδιαφερόµενο φυσικό πρόσωπο, 

υποβάλλει στην αρµόδια υπηρεσία του ∆ήµου Αίτηση και επιδεικνύει 

1) Την Άδεια Υπαίθριου ή Στάσιµου Εµπορίου που κατέχει ή τη Βεβαίωση 

∆ραστηριοποίησης Υπαίθριου Εµπορίου ετήσιας διάρκειας. Η εν λόγω 

βεβαίωση εκδίδεται από τον ∆ήµο µόνιµης κατοικίας του ενδιαφεροµένου, 

προσκοµίζοντας  α) βεβαίωση έναρξης δραστηριότητας  από το TAXIS µε 

ΚΑ∆ σχετικό µε τα προς πώληση προϊόντα, β) βεβαίωση ταµειακής µηχανής  

από το TAXIS ή βεβαίωση απαλλαγής από αρµόδια φορολογική αρχή, 

φωτοτυπία ∆ελτίου Ταυτότητας ή ∆ιαβατηρίου κατά περίπτωση, γ) άδεια 

παραµονής σε ισχύ, κατά περίπτωση. 

2) ∆ηµοτική Ενηµερότητα (άρθρο 285 του Ν.3463/2006). 

 

Μετά την υποβολή αιτήσεων και το πέρας της διαδικασίας εκδίδεται κατάλογος 

συµµετεχόντων , ο οποίος αναρτάται στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα προκειµένου οι 

επιλεγέντες  να καταβάλλουν τα αναλογούντα τέλη και να εκδοθεί η έγκριση 

συµµετοχής. Για την θέση που καταλαµβάνει κάθε πωλητής διενεργείται κλήρωση . 

 

 

 

 

 

                                                                           

                                                                       


